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Javni poziv za izbor projektnih predlogov za uvrstitev na indikativni seznam nalozb za
sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo v obdobju 2026-2030 (JP MS 2025)

ODGOVORI NA VPRASANJA

OBJAVA: 12. 9. 2025 - 1. krog

1. Prejeto: 21. 8. 2025

Vprasanja:
Spostovani,

v okviru javnega poziva vam posredujemo naslednja vprasanja:

1. NaloZbe javnega poziva se nanasajo na prednostno podrocje shranjevanje energije in modernizacija
energetskih omreZij, vkljucno z upravljanjem na strani povprasevanja, s cevovodi za daljinsko
ogrevanje in omreZji za prenos elektricne energije ter povecanjem povezav med drZzavami ¢lanicami
in infrastrukturo za brezemisijsko mobilnost. Posebni pogoji, navedeni v tocki 8.2. javnega poziva pa
se nanasajo le na investicije v shranjevanje elektricne energije. Potemtakem ostale upravicene
investicije prednostnega podrocja (navedeno spodaj) skladno z ETS direktivo nimajo dodatnih
posebnih pogojev? Ker se pod shranjevanje energije uvrsca tudi shranjevanje vodika, predvidevamo,
da je to tudi upravicena naloZba, prav tako polnilna infrastruktura za vodik ter infrastruktura za
prenos in distribucijo.

Energy storage and the modernisation of energy networks. Including district heating pipelines, grids for
electricity transmission and the increase of interconnections between Member States.

a) Smart electricity grids — (such as demand side management measures and flexible response investments,
smart

metering).

b) Demand side response measures (User side).

¢) Upgrading electricity grids for e-mobility/deployment of charging stations.

d) Electricity grids enabling renewable energy investments such as network investments; enhancing flexibility
of

electricity systems.

e) Investments increasing interconnections between the Member States.

f) Modernisation of electricity transmission infrastructure.

g) Heat distribution grid modernization leading to decreased heat losses.

h) Smartening of DH and cooling networks.

i) Energy storage (electricity, heat, cold, etc).

j) Infrastructure for the transmission and distribution of green hydrogen including refuelling stations.

2. Vtabeli 8.1 javnega razpisa (pogoji za ugotavljanje upravicenosti) je navedeno, da »Nakup zemljisca
in pripravljalna dela, kot sta pridobivanje dovoljenj in opravljanje predhodnih studij izvedljivosti, se ne
Stejejo za zacetek del, hkrati pa ne morejo biti upraviceni stroski po tem javnem pozivu«. V
pripadajocem prijavnem obrazcu pa je pod zavihkom projektni predlog, pod tocko 1.7 ocenjeni stroski



naloZbe zahtevano, da se vnese deleZ pricakovane subvencije iz modernizacijskega sklada tudi za

so torej upraviceni in kateri ne ter na kaksSen nacin se potem pravilno izpolni tabela.

1) Ocena strodkov naloZbe glede na kategorije strofkov

5 . Naért dnost - S
Naértovana vrednost strodkov i ?\:an-a vre Tus Naértovana vrednoest sofinanciranja
(v EUR) upraviéenih strofkov

(v EUR)

Kat ija strosk
ategorija stroskov sredstvi Sklada za modernizacijo (v E/

‘rojektiranje/naértovanje nalozbe, analize, $tudije izved|jivosti ipd.

lakup zemljis¢

iradbena, obrtniska in instalacijska dela

nvesticijski nadzor, investicijski ineniring

Jprema in druga opredmetena osnovna sredstva

leopredmetena sredstva

nformiranje in komuniciranje z javnostmi

rugi stroski

v

SKUPAJ (v EUR) 0,00 0,00 0,00

3. Potem javnem pozivu stroski niso upraviceni za investicije v proizvodne OVE kapacitete. Med kazalniki
v projektnem obrazcu, ki izkazujejo dodano vernost naloZbe pa je treba navesti tudi dodatne
namescene zmogljivosti za proizvodnjo energije iz OVE. Mora tako projekt zajemati nove ali obstojece
OVE kapacitete, kljub temu, da stroski niso upraviceni? Ce da, ali se kljub temu potem oceni vrednost
samo investicije v hranilnike EE in navede stroske, medtem pa se pri izracunavanju kazalnikov
uposteva celotna investicija oz. zajame Ze obstojeci OVE vir? Izracunavanje prihrankov energije ter
emisij je namre¢ mozno le skupaj z OVE virom.

i. DODANA VREDNOST NALOZBE - KAZALNIKI

Kazalnik Merska enota Naértovana vrednost 1D kazalnika
pri¢akovani letni prihranek energijél MWh/leto Kla
pri¢akovani skupni prihranek energije do konca debe kofistndsti nalozbe Mwh Kib
pricakovani letni prihranek emisij toplogrednih plinov tCOo2 K2a
pri¢akovani skupni prihranek emisij toplogrednih plinov do konca dobe koristnosti tCo2 K2b
dodatne namesZene zmogljivosti za proizvodnjo energije iz obnovljivih virov MW K3

4. Med posebnimi pogoji za hranilnike EE je navedeno, da morajo biti neposredno prikljucene na
elektroenergetsko omrezje. Kako je v primeru zaprtega distribucijskega sistema, ki je del javnega
elektroenergetskega sistema, hranilnik, ki je del tega sistema, pa bo na voljo javnemu omreZju in
samooskrbnim elektrarnam?

5.V primeru, da naprava za shranjevanje EE Se nima soglasja za prikljucitev, katera druga
dokumentacija je sprejemljiva priloga po tem javnem pozivu (ki dokazuje tudi vir EE, nacrtovan,
obstojec)?

Obenem bi ministrstvo prijazno pozvali k podaljSanju roka za prijavo, ki je trenutno manj kot 1 mesec, da se
lahko pripravi kvalitetna in ustrezna vloga za projekte, ki bodo prispevali k izpolnjevanju cilja sredstev
modernizacijskega sklada, ki je pospesevanje prehoda v podnebno nevtralnost.

Odgovor:

Ad 1) Ugotovitev je pravilna, za ostale nalozbe, ki se ne nanasajo na shranjevanje elektri¢ne energije, ni
posebnih pogojev za ugotavljanje upravicenosti. Pod upravi¢eno prednostno podrocje v okviru JP MS 2025
spadajo vsi nasteti primeri nalozb. Poudarjamo pa, da se vodik, proizveden iz fosilnih goriv, na seznam
upravicenih nalozb v okviru upravi¢enega prednostnega podrocja ne uvrsca.

Ad 2) Za stroske, ki so v javnem pozivu opredeljeni kot neupraviceni, v tabeli Ocena stroSkov nalozbe glede na
kategorije stroSkov ne morete predvideti podpore s sredstvi Sklada za modernizacijo, saj so upraviceni stroski
0,00 EUR. Enako velja za DDV in morebitne druge neupravicene stroske.

Ad 3) Pri kazalniku »dodatne namescene zmogljivosti za proizvodnjo energije iz obnovljivih virov« gre za
posredni rezultat investicije. V kolikor bo zaradi izvedbe investicije moZzno na elektroenergetsko omrezje
prikljuciti dodatne proizvodne kapacitete za OVE, se v okviru kazalnika oceni potencial teh kapacitet (Ze
obstojece kapacitete se ne upostevajo) in v utemeljitvi pojasni oceno potenciala.



Ad 4) Za hranilnik elektri¢ne energije, ki je del in obratuje v zaprtem distribucijskem sistemu, se smatra, da ni
neposredno priklju¢en na javno elektroenergetsko omreZje in zato ne izpolnjuje posebnih pogojev za
ugotavljanje upravicenosti v okviru JP MS 2025.

Ad 5) V fazi prijave projektnega predloga na JP MS 2025 zadostuje dokazilo, kot je npr. izdano soglasje za
prikljuitev naprave za shranjevanje elektricne energije na elektroenergetsko omrezje oz. tehnicne
specifikacije ali druga dokumentacija, iz katere izhaja kapaciteta naprave ter vir elektricne energije, ki se
shranjuje.

Rok za oddajo vlog na javni poziv JP MS 2025 je podaljsan do 30. 9. 2025.

2. Prejeto: 26. 8. 2025

Vprasanja:

Pozdravljeni,

V zvezi z javnim pozivom za izbor projektnih predlogov za uvrstitev na indikativni seznam naloZb za
sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo v obdobju 2026-2030 vas prosimo za dodatna pojasnila o
razpisnih pogojih:

1. Kdaj okvirno lahko pricakujemo, da bo objavijen poziv za drugo fazo postopka za naloZbe v
shranjevanje energije?

2. Katere tehnologije shranjevanja energije so upravicene do sofinanciranja?

3. Ali so do sofinanciranja upravi¢ene tudi naloZbe v pretvorbe viskov proizvedene elektricne energije v
plin (shranjevanje sezonskih viskov elektricne energije)?

4. Ali so do sofinanciranja upravicene le naloZzbe na podrocju shranjevanja elektricne energije, ki so
neposredno prikljucene ne elektroenergetsko omreZje?

5. Katera vrsta drZzavnih pomoci in oblika spodbude je predvidena za naloZbe v shranjevanje energije?
Kaksna bo dovoljena intenziteta pomoci za tovrstne nalozbe?

Odgovor:

Ad 1) Druga faza postopka za dodeljevanju spodbud v okviru Sklada za modernizacijo se bo izvedla po potrditvi
sheme nalozb ali posamezne naloZbe, ki jo bo Republika Slovenija na podlagi indikativnega seznama naloZb iz
JP MS 2025 prijavila na Evropsko investicijsko banko, ter prejemu prvega izplacila sredstev Sklada za
modernizacijo na podlagi potrjene sheme nalozb ali posamezne naloZbe. Ocena ministrstva je, da bi se druga
faza postopka lahko pricela v drugi polovici leta 2026.

Ad 2) Tehnologije shranjevanja energije niso predpisane, morajo pa biti zrele in delovati v operativnem okolju
pod primerljivimi pogoji in obsegom ter razpolagati z ustreznimi referencami. Prototipne in pilotne naprave
niso predmet sofinanciranja.

Ad 3) Na podlagi podanih informacij tezko ocenimo upravicenost projektnega predloga, lahko pa pojasnimo,
da prednostno podrocje, ki je predmet JP MS 2025, ne zajema nikakr$nih nalozb v fosilne vire energije. Glejte
tudi vprasanje in odgovor na vprasanje st. 1.

Ad 4) Nalozbe na podrocju shranjevanja elektri¢ne energije so upravicene in izpolnjujejo posebne pogoje za
ugotavljanje upravicenosti v okviru JP MS 2025 le, Ce je hranilnik elektri¢ne energije neposredno priklju¢en na
javno elektroenergetsko omreije.

Ad 5) V okviru druge faze postopka dodeljevanja spodbud se sredstva Sklada za modernizacijo dodeljujejo v
obliki nepovratnih virov financiranja. Za samostojne nalozbe v shranjevanje energije, ki so v skladu s posebnimi
pogoji za ugotavljanje upravicenosti JP MS 2025, je predvidena priglasitev individualne ali sheme drzavne
pomoci na Evropsko komisijo, pri éemer maksimalne intenzivnosti in zneska pomoci na podjetje in nalozbeni
projekt Se ne moremo opredeliti, saj ni znana pravna podlaga, po kateri bo tovrstna pomoc¢ dovoljena. Za
naloZbe v shranjevanje energije, ki so del integriranega projekta, ki hkrati zajema tudi naloZzbo v nove
kapacitete proizvodnje energije iz obnovljivih virov (pri cemer ta del naloZzbe ne more biti upravicen strosek
po JP MS 2025), se sredstva Sklada za modernizacijo dodeljujejo v skladu s pogoji za dodeljevanje drzavne
pomoci iz 41. ¢lena Uredbe Komisije (EU) $t. 651/2014 z dne 17. junija 2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoci
za zdruZljive z notranjim trgom pri uporabi ¢lenov 107 in 108 Pogodbe (v nadaljevanju: Uredba GBER, dostopna
na: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SL/TXT/HTML/?uri=CELEX:32023R1315). Intenzivhost pomoci v
tem primeru znasa najvec 30 % upravicenih stroskov nalozbe v shranjevanje energije, kar se lahko poveca za
20 odstotnih tock za pomo¢, dodeljeno malim podjetjem, in za 10 odstotnih tock za pomo¢, dodeljeno srednjim
podjetjem. Najvisji znesek pomoci po 41. ¢lenu Uredbe GBER je lahko 30 milijonov EUR na podjetje in nalozbeni
projekt.



https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SL/TXT/HTML/?uri=CELEX:32023R1315

3. Prejeto: 3. 9. 2025

Vprasanja:

Pozdravljeni,

V zvezi z javnim pozivom za izbor projektnih predlogov za uvrstitev na indikativni seznam naloZb za
sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo v obdobju 2026-2030 vas prosimo za dodatna pojasnila o
razpisnih pogojih:

1. Podjetje zaprto financno konstrukcijo zagotavljalo tako, da bi projekt financiralo s svojim kapitalom
in s pomocjo lastnika podjetja. Zanima nas, ali je dovolj, da priloZimo podpisano potrdilo/izjavo o
financiranju projekta z nase oziroma lastnikove strani, ali je potrebno predloZiti se kaksna druga
dokazila?

2. Zanima nas ali je lahko predlagatelj projektnega predloga podjetje A, ki v imenu in za racun podjetja
B (ki je lastnik zemljiS¢a na katerem se bo izvajal predmet naloZbe) pridobi gradbeno dovoljenje, pri
c¢emer podjetje A nastopa v vlogi investitorja v nalozbo hranilnika. TakSno pravno razmerje je urejeno
v najemni pogodbi med podjetjema A in B.

3. Vrazpisni dokumentaciji je naveden pogoj, da se nalozba Se ni zacela in da se lahko zacne izvajat Sele
po oddaji vloge na predmetni javni poziv. Ali to pomeni, da bodo do sofinanciranja upraviceni tudi
projekti, ki bodo v ¢asu objave javnega poziva za neposredno potrditev (druga faza postopka) Ze v
izvajanju ali pa Ze zakljuceni?

4. Ali lahko na razpis prijavimo projekt hranilnika energije, za katerega smo v postopku pogajanj za
nakup projekta, nismo pa Se pravno-formalno lastniki (imamo pa razdelano finan¢no konstrukcijo
projekta in vpogled v ¢asovnico glede vseh dovoljenj)?

Odgovor:

Ad 1) Projektni predlog mora izkazati zaklju¢eno finan¢no konstrukcijo oz. ob upostevanju podpore s sredstvi
Sklada za modernizacijo zagotovljene vse ostale vire za izvedbo celotne nalozbe. V primeru zunanjih
investitorjev je potrebno predloZiti najmanj podpisano pismo o nameri investitorja z navedenim zneskom virov
za financiranje nalozbe, ki je predmet projektnega predloga. V primeru lastnih virov pa ustrezno dokazilo o
zagotovljenih sredstvih za kritje zneska nalozbe z lastnimi viri (npr. banc¢no potrdilo o zagotovljenih denarnih
sredstvih, banéne garancije, morebitna posojila ipd.).

Ad 2) Na podlagi podanih informacij ne moremo podati celovit in zavezujo¢ odgovor. Investitor, ki za poseg na
nekem zemljiScu pridobiva gradbeno dovoljenje, mora izkazati tudi pravico graditi oz. pravico do posega na
tem zemljis¢u, kar izkazuje z lastniStvom, solastniStvom ali drugo stvarno pravico na tem zemljiS¢u oz. z drugimi
dokazili v skladu z veljavno gradbeno zakonodajo. Kot ustrezna dokumentacija, ki izkazuje pravico graditi
oziroma do izvedbe posega, je lahko npr. izpis iz zemljiSke knjige, najemna ali sluznostna pogodba, sklenjena
za obdobje najmanj 5 let po zakljucku nalozbe, ustrezno soglasje solastnikov za izvedbo posega na
nepremicnini ipd.

Ad 3) Projektni predlog, ki bo v okviru prve faze postopka dodeljevanja spodbud (JP MS 2025) uvrséen na listo
A indikativnega seznama naloZb za sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo v obdobju 2026-2030, se
ne sme zakljuciti pred pricetkom druge faze postopka dodeljevanja spodbud (datum objave povabila).

Ad 4) Na podlagi podanih informacij tezko ocenimo upravicenost projektnega predloga. lzkazovanje oz.
dokazovanje pravice graditi se s predloZitvijo ustreznih dokazil izvede v okviru druge faze postopka
dodeljevanja spodbud.

4, Prejeto: 4. 9. 2025

Vprasanja:
Spostovani.
Imamo vprasanje v zvezi z Javnim pozivom za izbor projektnih predlogov za uvrstitev na indikativni seznam
nalozb za sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo v obdobju 2026-2030 (oznaka: JP MS 2025).
Zanima nas podrobnejsa obrazloZitev zapisa v 6. poglavju javnega poziva (Prednostna podrocja), saj nismo
prepricani, ali besedilo v alineji pomeni:

e da moramo imeti naloZbo tako v daljinsko ogrevanje kot tudi v elektricno prenosno omreZje hkrati,

oziroma,



e da lahko prijavimo tudi naloZbo samo z enega podrocja (torej samo s podrocdja daljinskega ogrevanja
ali samo za elektricno prenosno omreZje)?
Odgovor:
V 6. poglavju javnega poziva je opredeljeno prednostno podrocje, kot ga opredeljuje ¢len 10d(2) ETS direktive.
NaloZba, ki jo prijavljate kot projektni predlog, pa lahko zajema eno ali ve¢ posameznih podrocij (npr. podrocje
daljinskega ogrevanja). Glejte tudi vprasanje in odgovor na vprasanje st. 1.

5. Prejeto: 9. 9. 2025

Vprasanja:

Spostovani,

pripravljamo dokumentacijo za razpis in imamo vec vprasanj na katere bi Zeleli dobiti odgovore. Vprasanja so
naslednja:

1. Upraviceni stroski: izgradili bomo 7.700 m2 velik objekt, katerega ocenjena gradbena vrednost je 7
mio EUR. Znotraj tega stroska imamo stroske s hranilnikom energije, ki bo priblizno 0,5 mio EUR ter
stroske notranjih ogrevalno-hladilnih instalacij katerih predvidena vrednost bo 0,8 mio EUR. VPR: Kaj
so upraviceni stroski za ta razpis? Ali je to samo hranilnik energije (0,5 mio EUR) ali je to hranilnik
energije skupaj z ogrevalno/hladilnim sistemom (0,5+0,8 = 1,3 mio EUR)?

2. Potrebna dovoljenja: vezano na zgodnjo delitev imamo situacijo, da je za hranilnik toplote potrebno
samo rudarsko in vodno soglasje, v primeru objekta pa je to gradbeno dovoljenje. VPR: Ali tudi vi to
tako vidite, da je v primeru, da je upravic¢en stroSek samo hranilnik energije potrebno samo rudarsko
in vodno soglasje, v primeru gradnje celotnega objekta pa je potrebno GD.

Odgovor:

Ad 1) Na podlagi podanih informacij tezko ocenimo upravi¢enost projektnega predloga. Upravicenost strosSkov
ogrevalno-hladilnih instalacij je odvisna od namena naloZbe v tovrstno opremo (npr. gre za zamenjavo
dotrajanih instalacij za potrebe zmanjsanja izgub, ali se bodo vgradili tudi elementi za pametno upravljanje in
monitoring teh instalacij). V projektnem predlogu morata biti izkazana skladnost nalozbe s cilji ETS direktive
ter zmanjSanje emisij toplogrednih plinov.

Ad 2) Na podlagi podanih informacij ne moremo podati celovit in zavezujo¢ odgovor. Katera dokazila boste
morali predloZiti, je odvisno od opredelitve oz. obsega projektnega predloga. V kolikor bo projektni predlog
zajemal nalozbo zgolj v hranilnik energije, bo treba izkazati, da razpolagate z vsemi potrebnimi dovoljenji,
soglasji, mneniji, ki so za tovrstne naloZbe obvezni in jih kot takSne opredeli vodja projektiranja po Gradbenem
zakonu (Uradni list RS, §t. 199/21, 105/22 — ZZNSPP, 133/23, 85/24 — ZAID-A in 47/25 — odl. us).

6. Prejeto: 10.9. 2025

Vprasanja:
Spostovani,
v okviru razpisa Javni poziv za izbor projektnih predlogov za uvrstitev na indikativni seznam naloZb za
sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo v obdobju 2026—2030 (JP MS 2025) imamo vprasanje glede
interpretacije dolocbe, ki se nanasa na nakup zemljisc.
Zanima nas, kako se v okviru razpisa obravnava naslednji primer:
e v kolikor zemljisc¢e ni predmet odkupa, temvec najem z rednim placevanjem najemnine (mesecno
oziroma letno),
e terv primeru avansnega placila najemnine za doloceno obdobje,
pri cemer v nobenem od navedenih primerov ne postanemo lastniki zemljisca.
Prosimo za pojasnilo, ali se taksni stroski stejejo kot upravic¢eni v okviru predmetnega javnega poziva, oziroma
kako jih je potrebno ustrezno uvrstiti in prikazati v projektni dokumentaciji.
e Dodatno nas zanima, e obstajajo omejitve pri tem, da vlogo za sofinanciranje sedaj odda projektno
podjetje, katerega lastnistvo se bo tekom izvedbe projekta spremenilo?
Odgovor:
V okviru stroskov nakupa zemljis¢ se navedejo le stroski dejanskih odkupov zemljis¢, stroski najema zemljis¢
ne morejo biti upravic¢en strosek po JP MS 2025.



Morebitne spremembe lastniStva predlagatelja projektnega predloga se morajo v najkrajSem moznem casu
sporoCiti ministrstvu ne glede na fazo izvajanja projekta. V kolikor se naloZzba, ki je predmet podpore s sredstvi
Sklada za modernizacijo, v niéemer ne spreminja, njen namen in cilji pa se ohranjajo tudi po spremembi
lastniStva, je takSna sprememba tekom izvajanja projekta dopustna, pod pogojem, da podjetje, ki je prejemnik
spodbude, Se vedno izpolnjuje vse pogoje za ugotavljanje upravi¢enosti v okviru druge faze postopka
dodeljevanja spodbud (povabilo).
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OBJAVA: 19. 9. 2025 - 2. krog

Prejeto: 15. 9. 2025

Vprasanja:
Spostovani,
Posiljam dodatno vprasanje glede razpisa JP MS 2025:

- Katera dokumentacija se smatra kot dokaz glede vira elektricne energije (OVE). Ali mora biti

nacrtovan hranilnik vezan na obstojece kapacitete OVE ali OVE projekt v teku/nacrtovanju?

Odgovor:
Za dokazovanje obnovljivega vira elektricne energije se k projektnemu predlogu predlozZi npr. soglasje za
prikljuitev naprave za shranjevanje elektricne energije na elektroenergetsko omrezje oz. tehnicne
specifikacije ali drugo dokumentacijo, iz katere izhaja kapaciteta naprave ter vir elektricne energije, ki se
shranjuje. V okviru JP MS 2025 gre za izbor projektnih predlogov, ki se bodo uvrstili na indikativni seznam
nalozb za sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo v obdobju 2026-2030, in ni predpisano, ali mora
biti hranilnik elektri¢ne energije vezan na obstojece ali nacrtovane proizvodne kapacitete iz OVE. Navedena
znacilnost pa vpliva na pogoje, pod katerimi bi se tovrstna drzavna pomoc¢ dodelila, kar bo na podlagi potrjene
sheme nalozb moZno doloditi Sele v drugi fazi postopka dodeljevanja spodbud iz sredstev Sklada za
modernizacijo (tj. v povabilu k predloZitvi vlog za neposredno potrditev projektov v okviru potrjene sheme
nalozb).

2. Prejeto: 17.9. 2025

Vprasanja:

Spostovani,

12. septembra je bil objavljen nov poziv za prijavo projektov na Modernizacijski sklad (Objavljen javni poziv za
izbor projektnih predlogov v okviru Sklada za modernizacijo | GOV.SI).

Ali to pomeni, da je potrebno ponovno prijavijati nalozbe, ki smo jih prijavili Ze na avgustovski poziv?

Hvala za povratno informacijo.

Odgovor:

Predmet JP MS 2025 je ovrednotenje in izbor projektnih predlogov za nalozbe v modernizacijo energijskih
sistemov in izboljSanje energetske ucinkovitosti v Republiki Sloveniji, ki se bodo uvrstili na indikativni seznam
nalozb za sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo v obdobju 2026-2030. Gre torej za prijavo novih
projektnih predlogov, ki spadajo v razpisano prednostno podrocje in se bodo potencialno uvrstili na nov
indikativni seznam nalozb, na podlagi katerega bo Republika Slovenija na Evropsko investicijsko banko prijavila
nove sheme nalozb. V okviru potrjenih shem nalozb bo ministrstvo razpisalo nova povabila za neposredne
potrditve projektov za sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo.
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